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Директору
Донецького обласного еколого-
натуралістичного центру,

Запорізького обласного центру 
еколого-натуралістичної творчості,

Луганського обласного центру 
еколого-натуралістичної творчості,

Комунального закладу «Центр 
еколого-натуралістичної творчості 
учнівської молоді» Херсонської 
обласної ради,

Комунального закладу «Харківський 
обласний Палац дитячої та юнацької 
творчості»

Про організацію освітнього процесу

Шановні колеги!

Реінтеграція дітей і молоді тимчасово окупованих територій є пріоритетом
після  деокупації  цих  регіонів. Найважливішу  роль  у  цьому  процесі  відіграє
освітня  система. МОН  України  вважає  пріоритетною  тему  освіти  на
деокупованих територіях. 

Як  повернути  дітей  до  позашкільної  освіти  еколого-натуралістичного
напряму з  деокупованих громад?  Як  мінімізувати  освітні  втрати  на  ДОТ за
умов, коли повноцінне відновлення навчання неможливе? Це питання стоятиме
перед закладами позашкільної освіти ще довго.  Оскільки воєнний стан одразу
після  ковідного  карантину спричинив  освітні  втрати  аномального  масштабу.
Що масштаб цей ще значніший для ДОТ — пояснювати зайве.



Методологія  виміру  освітніх  втрат  зараз  в  активній  розробці  державних
органів, і це — стратегічна ціль. Ми ж претендуємо радше на пошук проблем,
які потребують швидкої адаптації — і де вона можлива.

Виходячи із вищезазначеного, Національний еколого-натуралістичний центр
учнівської  молоді  МОЛН  України,  ініціює  освітній  волонтерський  проєкт  з
позашкільної  освіти  «Відновлення  профільної  позашкільної  освіти  на
деокупованих територіях».

Даний проєкт буде презентовано на онлайн колегії директорів закладів
позашкільної  освіти,  яка  відбудеться  26  жовтня  (точна  дата  буде
повідомлена окремим листом). 

З  метою  підготовки  до  вищезазначеного  заходу,  НЕНЦ  просить  вас
підготувати інформаційну довідку, в якій стисло дати відповіді на питання:

 позашкільна  еколого-натуралістична  освіта  до  і  після  війни  (кількість
профільних  ЗПО,  матеріально-технічна  база,  робота  гуртків  (кількість,
профільність),  педагогічний  склад,  організаційно-масова  робота,  методична,
тощо). Конкретно, стисло, цифри;

 алгоритм  першочергових  дій  для  повноцінного  відновлення  освіти  на
деокупованих територіях;

 плани на наступний навчальний рік як координаційного закладу.
До  інформаційної  довідки  просимо  подати  статичну  інформації  про

діяльність  профільних  творчих  учнівських  об’єднань,  вказавши  адресу  і
контактні дані керівника ТУО.

Інформацію  просимо  до  20  жовтня  2023  р.  надсилати  на  е-mail:
victoriya  @nenc.gov.u  a  

Контактна інформація: 0677998746 (Вікторія Кліменко). 

Директор                                                        Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ
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